

ERRATA

---

ERRATA

No artigo “Imaginações rebeldes: disputas e derivações da artpensamento feminista”, com o DOI <https://doi.org/10.1590/18094449202000600000>, publicado em *cadernos pagu* (60), 2020:e206000, na página 9,

onde se lia:

“Gilberto Gil Sobrinho”

leia-se:

“Gilberto Alexandre Sobrinho”